
配布数 回収数 回収率

6 6 100

項目 はい いいえ どちらでもない

① CoCoのサービスを安心して利用することができ 6 0 0

② サービスの内容や金額について、不明点がある 0 5 1

③ サービスの内容について、ご不満な点がある 0 5 1

④ 送迎や車の運転に危険を感じたことがある 0 5 1

⑤ 職員の対応について、ご不満な点がある 0 6 0

⑥ 職員に、不満や要望など伝える事ができる 5 0 1

2.　今後やって欲しいイベントや取り組みがございましたら、ご記入下さい。

3.　事業所や職員について、ご意見・ご感想がございましたら、ご記入下さい。

理由：未記入。
はい：0％
いいえ：83%
どちらでもない：17％

令和６年度　NPO法人CoCo　移動支援に関するアンケート(辰野CoCo Color）

はい：0％
いいえ：100％
どちらでもない：0％

はい：83％
いいえ：0％
どちらでもない：17％

※来年もCoCoまつりをやってほしい。男性２９歳
※ピクニックなど外へお出かけして野外で食事やゲームなどできたらいいなと思います。男性
３２歳

理由：未記入。

理由：未記入。

理由：未記入。

2025年2月

理由：未記入。
はい：0％
いいえ：83％
どちらでもない：17％

はい：0％
いいえ：83％
どちらでもない：17％

理由：未記入。
はい：100％
いいえ：0％
どちらでもない：0％



※いつもお世話になっております。少ないスタッフの中で支援していただいてありがたいと思い
ます。今後スタッフの増員でキャンセルが少なくなるとよいと思います。男性３４歳
※楽しみに待っています。利用後の表情もとても良く、感謝しています。女性４５歳


	辰野　移動支援

